
Îòáîðî÷íûé òóð, 11 êëàññ, 1 âàðèàíò

▷ 6. Ïëîùàäü òðàïåöèè ABCD ðàâíà S. Îñíîâàíèå AB â 7 ðàç äëèííåå
îñíîâàíèÿ CD. Íà ñòîðîíå AD âûáðàíà òî÷êà K òàêàÿ, ÷òî ïëîùàäü òðå-
óãîëüíèêà ABK â äâà ðàçà ìåíüøå ïëîùàäè òðåóãîëüíèêà BCK. Íàéòè
ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà CDK, åñëè S = 2240.

Îòâåò: 182.

▷ 7. Íàéäèòå íàèáîëüøåå è íàèìåíüøåå øåñòèçíà÷íûå ÷èñëà M è m, êðàò-
íûå 13, êîòîðûå ïðè äåëåíèè íà 3, 4, 5, 6, 7 äàþò îñòàòîê 2. Â îòâåòå
çàïèøèòå ðàçíîñòü M −m.

Îòâåò: 895440.

▷ 8. Îïðåäåëèòü ÷èñëî ÷ëåíîâ êîíå÷íîé àðèôìåòè÷åñêîé ïðîãðåññèè, åñëè
èçâåñòíî, ÷òî ïåðâûé å¼ ÷ëåí ïîëîæèòåëüíûé, â 51 ðàç áîëüøå îäíîãî èç
÷ëåíîâ ïðîãðåññèè è ðàâåí ñóììå å¼ ïîñëåäíèõ øåñòè ÷ëåíîâ.

Îòâåò: 12.

▷ 9. Â êóáå ABCDA1B1C1D1 ïðîâåäåíà ïëîñêîñòü CPQ, ãäå P � ñåðåäèíà
ðåáðà A1B1, à Q � öåíòð ãðàíè ABCD. Â êàêîì îòíîøåíèè m

n
(íåñîêðàòè-

ìàÿ äðîáü) äåëèò ýòà ïëîñêîñòü îáú¼ì êóáà? Â îòâåòå çàïèøèòå 10 · m+n
|m−n| .

Îòâåò: 24.

▷ 10. Íàçîâåì ìíîæåñòâî ÷èñåë X ñèììåòðè÷íûì, åñëè â íåì ìîæíî âû-
áðàòü íåêîòîðîå ÷èñëî m òàê, ÷òî äëÿ ëþáîãî ýëåìåíòà x èç ìíîæåñòâà
X ÷èñëî 2m − x òîæå ÿâëÿåòñÿ åãî ýëåìåíòîì. Àëåêñàíäð î÷åíü ëþáèò
ñèììåòðè÷íûå ìíîæåñòâà, ïîýòîìó ñåãîäíÿ îí õî÷åò óçíàòü, ñêîëüêî ñó-
ùåñòâóåò ñèììåòðè÷íûõ ìíîæåñòâ, ñîñòîÿùèõ ðîâíî èç 5 íàòóðàëüíûõ
÷èñåë îò 1 äî 80 (âêëþ÷èòåëüíî). Îäíàêî ó Àëåêñàíäðà ìíîãî äåë, è ó
íåãî ìàëî âðåìåíè. Ïîìîãèòå Àëåêñàíäðó óñïåòü âûïîëíèòü âñå äåëà è
íàéäèòå êîëè÷åñòâî óêàçàííûõ ñèììåòðè÷íûõ ìíîæåñòâ.

Îòâåò: 19760.

▷ 1. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü íàòóðàëüíûõ ÷èñåë an çàäàíà ñëåäóþùèì îáðàçîì: a1 = 23,
a2 = 24 è an+1 = an · an−1 − 10

[an·an−1

10

]
, ãäå [x] � öåëàÿ ÷àñòü ÷èñëà x. Íàéäèòå

a100 + a101 + · · ·+ a105.

Îòâåò: 36.

▷ 2. Íàéäèòå ñóììó âñåõ öåëûõ x, óäîâëåòâîðÿþùèõ íåðàâåíñòâó
√
2x2 + 3x+ 16 ⩽

6 +
√
x+ 4.

Îòâåò: 5.

▷ 3. Íàéòè âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êîòîðûõ óðàâíåíèå 1 + cos 2x + sin 2x =
a sin

(
x+ π

4

)
èìååò íà îòðåçêå [0; 2π] ðîâíî òðè ðåøåíèÿ. Â îòâåòå çàïèøèòå ñóììó

êâàäðàòîâ âñåõ íàéäåííûõ çíà÷åíèé a.

Îòâåò: 16.

▷ 4. Ïóñòü α = −
√

| 40
√
2− 57 |+

√
40

√
2 + 57 è β =

3
√

20 + 14
√
2 +

3
√

20− 14
√
2 �

êîðíè íåêîòîðîãî ïðèâåäåííîãî ìíîãî÷ëåíà Pn(x) ñ öåëûìè êîýôôèöèåíòàìè ñòå-

ïåíè n. Êàêîå íàèìåíüøåå íàòóðàëüíîå çíà÷åíèå ìîæåò ïðèíèìàòü n? Â îòâåòå óêà-

æèòå n · Pn(n
2 + 1).

Îòâåò: -10.

▷ 5. Âåëîñèïåäèñò âûåõàë èç òî÷êè À òî÷íî â ïîëäåíü è ñïóñòÿ 2 ÷àñà 30 ìèíóò

ïðèáûë â ïóíêò Â. Â 12 ÷àñîâ 30 ìèíóò èç À âñëåä çà âåëîñèïåäèñòîì âûåõàë àâ-

òîìîáèëü. Íàéòè âðåìÿ åãî ïðèáûòèÿ â ïóíêò Â, åñëè èçâåñòíî, ÷òî ýòî ñëó÷èëîñü

ñïóñòÿ 40 ìèíóò ïîñëå òîãî, êàê îí îáîãíàë âåëîñèïåäèñòà. Åñëè âðåìÿ ïðèáûòèÿ

íàõîäèòñÿ íåîäíîçíà÷íî, òî â îòâåòå óêàæèòå ðàçíîñòü ìåæäó íàèáîëüøèìè è íàè-

ìåíüøèìè íàéäåííûìè çíà÷åíèÿìè â ìèíóòàõ.

Îòâåò: 40.



Îòáîðî÷íûé òóð, 11 êëàññ, 2 âàðèàíò

▷ 6. Â îêðóæíîñòü ðàäèóñà 4 âïèñàí ïðÿìîóãîëüíûé òðåóãîëüíèê ïëîùà-
äè 8

√
3. Áèññåêòðèñû óãëîâ òðåóãîëüíèêà ïåðåñåêàþò ýòó îêðóæíîñòü â

òî÷êàõ A, B è C. Íàéòè ïëîùàäü S òðåóãîëüíèêà ABC. Â îòâåòå çàïèñàòü
(S − 12)4

Îòâåò: 2304.

▷ 7. Íàéäèòå íàèáîëüøåå è íàèìåíüøåå øåñòèçíà÷íûå ÷èñëà M è m, êðàò-
íûå 7, êîòîðûå ïðè äåëåíèè íà 2, 3, 4, 5, 6, 13 äàþò îñòàòîê 1. Â îòâåòå
çàïèøèòå ðàçíîñòü M −m.

Îòâåò: 889980.

▷ 8. Ðàçíîñòü àðèôìåòè÷åñêîé ïðîãðåññèè ðàâíà 1
10
. Îïðåäåëèòü å¼ ïåðâûé

÷ëåí a1, åñëè èçâåñòíî, ÷òî îí ëåæèò â èíòåðâàëå (10; 12), è ñóùåñòâóåò
÷èñëî n òàêîå, ÷òî îòíîøåíèå ñóììû ïåðâûõ n + 1 ÷ëåíîâ ïðîãðåññèè ê
ñóììå ïîñëåäóþùèõ n ÷ëåíîâ ðàâíî n

n+1
. Â îòâåòå çàïèñàòü 20a1.

Îòâåò: 210.

▷ 9. Â êóáå ABCDA1B1C1D1 ïðîâåäåíà ïëîñêîñòü PQR, ãäå P,Q,R - öåíòðû
ãðàíåé BB1C1C, CC1D1D, ABCD. Â êàêîì îòíîøåíèè m

n
(íåñîêðàòèìàÿ

äðîáü) äåëèò ýòà ïëîñêîñòü ïîâåðõíîñòü êóáà? Â îòâåòå çàïèøèòå 12· m+n
|m−n| .

Îòâåò: 20.

▷ 10. Íàçîâåì ìíîæåñòâî ÷èñåë X ñèììåòðè÷íûì, åñëè â íåì ìîæíî âû-
áðàòü íåêîòîðîå ÷èñëî m òàê, ÷òî äëÿ ëþáîãî ýëåìåíòà x èç ìíîæåñòâà
X ÷èñëî 2m − x òîæå ÿâëÿåòñÿ åãî ýëåìåíòîì. Àëåêñàíäð î÷åíü ëþáèò
ñèììåòðè÷íûå ìíîæåñòâà, ïîýòîìó ñåãîäíÿ îí õî÷åò óçíàòü, ñêîëüêî ñó-
ùåñòâóåò ñèììåòðè÷íûõ ìíîæåñòâ, ñîñòîÿùèõ ðîâíî èç 7 íàòóðàëüíûõ
÷èñåë îò 1 äî 55 (âêëþ÷èòåëüíî). Îäíàêî ó Àëåêñàíäðà ìíîãî äåë, è ó
íåãî ìàëî âðåìåíè. Ïîìîãèòå Àëåêñàíäðó óñïåòü âûïîëíèòü âñå äåëà è
íàéäèòå êîëè÷åñòâî óêàçàííûõ ñèììåòðè÷íûõ ìíîæåñòâ.

Îòâåò: 38025.

▷ 1. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü íàòóðàëüíûõ ÷èñåë an çàäàíà ñëåäóþùèì îáðà-
çîì: a1 = 24, a2 = 23 è an+1 = an · an−1 − 10

[an·an−1

10

]
, ãäå [x] � öåëàÿ ÷àñòü

÷èñëà x. Êàêîãî íàèìåíüøåãî è íàèáîëüøåãî çíà÷åíèÿ ìîæåò äîñòèãàòü
ñóììà ÷åòûðåõ ïîäðÿä ÷ëåíîâ ýòîé ïîñëåäîâàòåëüíîñòè? Â îòâåòå çàïè-
øèòå ñóììó íàéäåííûõ çíà÷åíèé.

Îòâåò: 67.

▷ 2. Íàéäèòå ñðåäíåå àðèôìåòè÷åñêîå âñåõ öåëûõ x, óäîâëåòâîðÿþùèõ
íåðàâåíñòâó

√
2x2 − x+ 1 ⩽ 2 +

√
x+ 1.

Îòâåò: 1.

▷ 3. Íàéòè âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êîòîðûõ óðàâíåíèå 1 − cos 2x +
sin 2x = a cos

(
x− π

4

)
èìååò íà îòðåçêå

[
−π

2
; 3π

2

]
ðîâíî òðè ðåøåíèÿ. Â îòâåòå

çàïèøèòå ðàçíîñòü êâàäðàòîâ ìåæäó íàèáîëüøèì è íàèìåíüøèì íàéäåí-
íûìè çíà÷åíèÿìè a.

Îòâåò: 4.

▷ 4. Ïóñòü α = 3
√
20 + 3

√
50 � êîðåíü íåêîòîðîãî ïðèâåäåííîãî ìíîãî÷ëåíà

Pn(x) ñ öåëûìè êîýôôèöèåíòàìè ñòåïåíè n. Êàêîå íàèìåíüøåå íàòóðàëü-
íîå çíà÷åíèå ìîæåò ïðèíèìàòü n? Â îòâåòå óêàæèòå çíà÷åíèå −n ·Pn(−n).

Îòâåò: 21.

▷ 5. Â 6 ÷àñîâ óòðà èç ïóíòêà À â ïóíêò Â âûåõàë ìîòîöèêëèñò. Ñïóñòÿ
íåêîòîðîå âðåìÿ âñëåä çà íèì âûåõàë àâòîìîáèëü. ×åðåç 1 ÷àñ îí äîãíàë
ìîòîöèêë. Íàéòè âðåìÿ Ò ïðèáûòèÿ ìîòîöèêëèñòà â Â, åñëè èçâåñòíî,
÷òî ýòî ñëó÷èëîñü ÷åðåç 1 ÷àñ ïîñëå òîãî, êàê åãî äîãíàë àâòîìîáèëü, à
àâòîîáèëü ïðèáûë â Â â 8 ÷àñîâ 10 ìèíóò. Â îòâåòå óêàæèòå çíà÷åíèå
12 T .

Îòâåò: 102.



Îòáîðî÷íûé òóð, 11 êëàññ, 3 âàðèàíò

▷ 6. Ïëîùàäü òðàïåöèè ABCD ðàâíà S. Îñíîâàíèå BC â 5 ðàç êîðî÷å
îñíîâàíèÿ AD. Íà ñòîðîíå AB âûáðàíà òî÷êà M òàêàÿ, ÷òî ïëîùàäü òðå-
óãîëüíèêà ADM â äâà ðàçà áîëüøå ïëîùàäè òðåóãîëüíèêà CDM . Íàéòè
ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà BCM , åñëè S = 1300.

Îòâåò: 50.

▷ 7. Íàéäèòå íàèáîëüøåå è íàèìåíüøåå ïÿòèçíà÷íûå ÷èñëà M è m, êðàò-
íûå 7, êîòîðûå ïðè äåëåíèè íà 2, 3, 4, 5, 6, 13 äàþò îñòàòîê 1. Â îòâåòå
çàïèøèòå ðàçíîñòü M −m.

Îòâåò: 87360.

▷ 8. Îïðåäåëèòü ÷èñëî ÷ëåíîâ êîíå÷íîé àðèôìåòè÷åñêîé ïðîãðåññèè, åñëè
èçâåñòíî, ÷òî ïåðâûé å¼ ÷ëåí ïîëîæèòåëüíûé, â 15 ðàç áîëüøå îäíîãî èç
÷ëåíîâ ïðîãðåññèè è ðàâåí ñóììå å¼ ïîñëåäíèõ øåñòè ÷ëåíîâ.

Îòâåò: 16.

▷ 9. Â êóáå ABCDA1B1C1D1 ïðîâåäåíà ïëîñêîñòü APQ, ãäå P è Q - ñåðåäèíû
ðåáåð B1C1 è C1C. Â êàêîì îòíîøåíèè m

n
(íåñîêðàòèìàÿ äðîáü) äåëèò ýòà

ïëîñêîñòü îáú¼ì êóáà? Â îòâåòå çàïèøèòå 11 · m+n
|m−n| .

Îòâåò: 33.

▷ 10. Íàçîâåì ìíîæåñòâî ÷èñåë X ñèììåòðè÷íûì, åñëè â íåì ìîæíî âû-
áðàòü íåêîòîðîå ÷èñëî m òàê, ÷òî äëÿ ëþáîãî ýëåìåíòà x èç ìíîæåñòâà
X ÷èñëî 2m − x òîæå ÿâëÿåòñÿ åãî ýëåìåíòîì. Àëåêñàíäð î÷åíü ëþáèò
ñèììåòðè÷íûå ìíîæåñòâà, ïîýòîìó ñåãîäíÿ îí õî÷åò óçíàòü, ñêîëüêî ñó-
ùåñòâóåò ñèììåòðè÷íûõ ìíîæåñòâ, ñîñòîÿùèõ ðîâíî èç 9 íàòóðàëüíûõ
÷èñåë îò 1 äî 44 (âêëþ÷èòåëüíî). Îäíàêî ó Àëåêñàíäðà ìíîãî äåë, è ó
íåãî ìàëî âðåìåíè. Ïîìîãèòå Àëåêñàíäðó óñïåòü âûïîëíèòü âñå äåëà è
íàéäèòå êîëè÷åñòâî óêàçàííûõ ñèììåòðè÷íûõ ìíîæåñòâ.

Îòâåò: 52668.

▷ 1. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü íàòóðàëüíûõ ÷èñåë an çàäàíà ñëåäóþùèì îáðà-
çîì: a1 = 24, a2 = 23 è an+1 = an · an−1 − 10

[an·an−1

10

]
, ãäå [x] � öåëàÿ ÷àñòü

÷èñëà x. Íàéäèòå a2000 + a2001 + · · ·+ a2005.

Îòâåò: 24.

▷ 2. Íàéäèòå ñóììó âñåõ ðåøåíèé óðàâíåíèÿ
2x2−x−1+(x+1)

√
2x2−3x−2

x2−x−2+(x−1)
√

2x2−3x−2
= 2x+1

3
√
2
.

Îòâåò: 1.

▷ 3. Íàéòè âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êîòîðûõ óðàâíåíèå 1 + cos 2x −
sin 2x = a sin

(
x− π

4

)
èìååò íà îòðåçêå [0; 2π] ðîâíî òðè ðåøåíèÿ. Â îòâåòå

çàïèøèòå êâàäðàò ñóììû âñåõ íàéäåííûõ çíà÷åíèé a.

Îòâåò: 8.

▷ 4. Ïóñòü α = 3+

√
3 +

√
4−

√
12+

√
3−

√
4 +

√
12 � êîðåíü íåêîòîðîãî ïðè-

âåäåííîãî ìíîãî÷ëåíà Pn(x) ñ öåëûìè êîýôôèöèåíòàìè ñòåïåíè n. Êàêîå
íàèìåíüøåå íàòóðàëüíîå çíà÷åíèå ìîæåò ïðèíèìàòü n? Â îòâåòå óêàæèòå
n · Pn(−n).

Îòâåò: 38.

▷ 5. Èç íåêîòîðîãî ïóíêòà âûåõàëè âåëîñèïåä è ÷åðåç 20 ìèíóò âñëåä çà
íèì àâòîìîáèëü è ìîòîöèêë. Àâòîìîáèëü, äîãíàâ âåëîñèïåä, ìãíîâåííî
ïîâåðíóë îáðàòíî è ñïóñòÿ 2 ìèíóòû âñòðåòèë ìîòîöèêë. Ñêîðîñòè ìîòî-
öèêëà è âëîñèïåäà ðàâíû 50 è 25 êì/÷. Íàéòè ñêîðîñòü àâòîìîáèëÿ V .
Åñëè ðåøåíèé íåñêîëüêî, òî â îòâåòå çàïèøèòå ñóììó âñåõ íàéäåííûõ
çíà÷åíèé V [êì/÷].

Îòâåò: 225.



Îòáîðî÷íûé òóð, 11 êëàññ, 4 âàðèàíò

▷ 6. Â îêðóæíîñòü ðàäèóñà 2 âïèñàí ïðÿìîóãîëüíûé òðåóãîëüíèê ïëîùàäè
4. Áèññåêòðèñû óãëîâ òðåóãîëüíèêà ïåðåñåêàþò ýòó îêðóæíîñòü ñ òî÷êàõ
A, B è C. Íàéòè ïëîùàäü S òðåóãîëüíèêà ABC.

Îòâåò: 64.

▷ 7. Íàéäèòå íàèáîëüøåå è íàèìåíüøåå ïÿòèçíà÷íûå ÷èñëà M è m, êðàò-
íûå 13, êîòîðûå ïðè äåëåíèè íà 3, 4, 5, 6, 7 äàþò îñòàòîê 2. Â îòâåòå
çàïèøèòå ðàçíîñòü M −m.

Îòâåò: 81900.

▷ 8. Ðàçíîñòü àðèôìåòè÷åñêîé ïðîãðåññèè ðàâíà 1
9
. Îïðåäåëèòü å¼ ïåðâûé

÷ëåí a1, åñëè èçâåñòíî, ÷òî îí ëåæèò â èíòåðâàëå (12; 15), è ñóùåñòâóåò
÷èñëî n òàêîå, ÷òî îòíîøåíèå ñóììû ïåðâûõ n ÷ëåíîâ ïðîãðåññèè ê ñóììå
ïîñëåäóþùèõ n− 1 ÷ëåíîâ ðàâíî 1− 1

n
. Â îòâåòå çàïèñàòü 2025a1.

Îòâåò: 27000.

▷ 9. Â êóáå ABCDA1B1C1D1 ïðîâåäåíà ïëîñêîñòü PQR, ãäå P,Q,R � öåíòðû
ãðàíåé BB1C1C, CC1D1D è ABCD. Â êàêîì îòíîøåíèè m

n
(íåñîêðàòèìàÿ

äðîáü) äåëèò ýòà ïëîñêîñòü îáú¼ì êóáà? Â îòâåòå çàïèøèòå 10 · m+n
|m−n| .

Îòâåò: 15.

▷ 10. Íàçîâåì ìíîæåñòâî ÷èñåë X ñèììåòðè÷íûì, åñëè â íåì ìîæíî âû-
áðàòü íåêîòîðîå ÷èñëî m òàê, ÷òî äëÿ ëþáîãî ýëåìåíòà x èç ìíîæåñòâà
X ÷èñëî 2m − x òîæå ÿâëÿåòñÿ åãî ýëåìåíòîì. Àëåêñàíäð î÷åíü ëþáèò
ñèììåòðè÷íûå ìíîæåñòâà, ïîýòîìó ñåãîäíÿ îí õî÷åò óçíàòü, ñêîëüêî ñó-
ùåñòâóåò ñèììåòðè÷íûõ ìíîæåñòâ, ñîñòîÿùèõ ðîâíî èç 11 íàòóðàëüíûõ
÷èñåë îò 1 äî 33 (âêëþ÷èòåëüíî). Îäíàêî ó Àëåêñàíäðà ìíîãî äåë, è ó
íåãî ìàëî âðåìåíè. Ïîìîãèòå Àëåêñàíäðó óñïåòü âûïîëíèòü âñå äåëà è
íàéäèòå êîëè÷åñòâî óêàçàííûõ ñèììåòðè÷íûõ ìíîæåñòâ.

Îòâåò: 20384.

▷ 1. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü íàòóðàëüíûõ ÷èñåë an çàäàíà ñëåäóþùèì îáðà-
çîì: a1 = 24, a2 = 23 è an+1 = an · an−1 − 10

[an·an−1

10

]
, ãäå [x] � öåëàÿ ÷àñòü

÷èñëà x. Êàêîãî íàèìåíüøåãî è íàèáîëüøåãî çíà÷åíèÿ ìîæåò äîñòèãàòü
ñóììà ïÿòè ïîäðÿä ÷ëåíîâ ýòîé ïîñëåäîâàòåëüíîñòè? Â îòâåòå çàïèøèòå
ñóììó íàéäåííûõ çíà÷åíèé.

Îòâåò: 73.

▷ 2. Íàéäèòå ñóììó âñåõ ðåøåíèé óðàâíåíèÿ
2x2−3x+(2−x)

√
2x2−x−3

x2−x−2−x
√

2x2−x−3
= 3−2x

3
√
2
.

Îòâåò: 2.

▷ 3. Íàéòè âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êîòîðûõ óðàâíåíèå 1 − cos 2x −
sin 2x = a cos

(
x− 3

4
π
)
èìååò íà îòðåçêå

[
−π

2
; 3
2
π
]
ðîâíî òðè ðåøåíèÿ. Â îòâåòå

çàïèøèòå ñóììó êâàäðàòîâ âñåõ íàéäåííûõ çíà÷åíèé a.

Îòâåò: 16.

▷ 4. Ïóñòü α = 5 +
3
√

26 + 15
√
3 − 3

√
26− 15

√
3 � êîðåíü íåêîòîðîãî ïðèâå-

äåííîãî ìíîãî÷ëåíà Pn(x) ñ öåëûìè êîýôôèöèåíòàìè ñòåïåíè n. Êàêîå
íàèìåíüøåå íàòóðàëüíîå çíà÷åíèå ìîæåò ïðèíèìàòü n? Â îòâåòå óêàæè-
òå n · Pn(−n).

Îòâåò: 74.

▷ 5. Èç íåêîòîðîãî ïóíêòà âûåõàëè ìîòîöèêë è ÷åðåç 20 ìèíóò âñëåä çà
íèõ àâòîìîáèëü è âåëîñèïåä. Êîãäà àâòîìîáèëü äîãíàë ìîòîöèêë, ìîòî-
öèêë ìãíîâåííî ïîâåðíóë îáðàòíî è ñïóñòÿ 45 ìèíóò âñòðåòèë âåëîñèïåä.
Ñêîðîñòè àâòîìîáèëÿ è âåëîñèïåäà ðàâíû 60 è 15 êì/÷. Íàéòè ñêîðîñòü
V [êì/÷].

Îòâåò: 45.


